
 

                                                                                                                                    

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ                                                                 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΝΠΔΔ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΚΛΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
 

Πάτρα, 24/03/2026 

          

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Περιφερειακό Τμήμα ΣΚΛΕ Δυτικής Ελλάδος σε συνεργασία με το Κέντρο 
Διαχείρισης Έμφυλων Διακρίσεων «Εριφύλη» στην Πάτρα υλοποιεί δωρεάν δια 

ζώσης εκπαιδευτικό σεμινάριο για τα εγεγραμμένα μέλη του, επαγγελματίες κοινωνικούς 
λειτουργούς που εργάζονται (κατά προτεραιότητα) σε Δήμους  και 

Νοσοκομεία/Υγειονομικές Μονάδες.  
 

Ημερομηνία διεξαγωγής: 31/03/26 
Χώρος Διεξαγωγής: Γραφεία ΠΤ ΣΚΛΕ Δυτικής Ελλάδος, Μιλήτου 1 (Πλατεία 

Ταραμπούρα), Πάτρα 
Διάρκεια: 2 ώρες  - Έναρξη: 18:00 

Ομάδα Εκπαιδευομένων: Max. 20 συμμετέχοντες/ουσες 
 

Το Κέντρο Διαχείρισης Έμφυλων Διακρίσεων «Εριφύλη» είναι μια νεοσύστατη 
πρωτοβουλία με έδρα την Πάτρα, που τα τελευταία τρία χρόνια έχει υλοποιήσει μια 
πληθώρα δράσεων, εργαστηρίων, παρεμβάσεων, που συμβάλλουν προληπτικά, 
ενημερωτικά, αφυπνιστικά ή αποκαταστατικά στην αντιμετώπιση της έμφυλης βίας και 
των έμφυλων διακρίσεων. Η νομική διάσταση των δράσεων είναι έντονη, εστιάζοντας 
στην κατοχύρωση των δικαιωμάτων των θυμάτων, την ενδυνάμωσή τους και την 
ερευνητική παρέμβαση αναφορικά με το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο και πώς εφαρμόζεται. 
Μέσα από το σεμινάριο θα επιδιωχθεί αφενός η μετάδοση προς τους κοινωνικούς 
λειτουργούς των δυσκολιών και των εργαλείων που υφίστανται σε εφαρμοσμένο επίπεδο 
σήμερα για την αντιμετώπιση του προβλήματος και αφετέρου, η οργάνωση ενός γόνιμου 
διεπιστημονικού διαλόγου των δύο επιστημονικών κλάδων (κοινωνικών λειτουργών και 
δικηγόρων) τα αποτελέσματα του οποίου θα καταγραφούν και θα αποτυπωθούν ως 
έκθεση συμπερασμάτων.  
 
Εισηγητής του σεμιναρίου θα είναι ο Νομικός του  Κέντρου «Εριφύλη»,  Βασίλης 
Μάρκου, ενώ το δεύτερο σκέλος του σεμιναρίου θα συνδιαμορφωθεί από τους/τις 
συμμετέχοντες/ουσες.   
 
Πρόγραμμα:  
Πρώτη ώρα: Σχέδιο απόδρασης - Εργαλεία διαχείρισης υποθέσεων έμφυλης βίας από το 
δικαιοδοτικό σύστημα. 
Δεύτερη ώρα: Διαβούλευση συμμετεχουσών/όντων και εισηγητή - Γέφυρες 
διεπιστημονικής συνεργασίας 
 
Θα δοθεί προτεραιότητα σε κοινωνικούς λειτουργούς που εργάζονται σε Δήμους και 
Νοσοκομεία-Υγειονομικές μονάδες. 
 
Για εκδήλωση ενδιαφέροντος παρακαλείσθε για την συμπλήρωση της παρακάτω φόρμας: 

https://forms.gle/KEg9kgKcoehnP7s27  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή άλλη διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε μέσω 

email  στο: d.ellada@skle.gr 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                 Η Πρόεδρος                                              Η Γενική Γραμματέας                                                                                                     

                                           

                              ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ ΖΑΓΚΛΑ                                  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΥΣΣΑΡΗ 
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